

Дневник искусства**ПО СТРАНИЦАМ
ЛЮБИМЫХ ОПЕРЕТТ**

У ПОДЪЕЗДА Дворца культуры имени ХХХ-летия Победы сейчас по вечерам особенно многолюдно: 11 октября здесь начались своеобразные «малые гастроли» группы артистов Московского ордена Трудового Красного Знамени государственного театра оперетты. Гости дают ежевечерне по два представления, и каждый раз зал доотказа заполняют любители этого чудесного жанра.

Встреча с ведущими солистами прославленного театра дарит йошкар-олинскому зрителю много радости. Перед нами как бы листаются страницы знакомых и пока еще

не знакомых оперетт. Советская и западная классика, мюзиклы, музыкальные комедии... Среди исполнителей — и прославленные мастера сцены, такие, как заслуженные артисты РСФСР Герард Васильев, Тамара Володина, Вячеслав Богачев, Виталий Мишле, Николай Каршилов, и талантливая молодежь. Причем особенно отраднo, что и молодым артистам присущ высокий профессионализм.

Завтра — заключительное представление, оно состоится в помещении Дворца культуры имени В. И. Ленина.

В. ПОМОРЦЕВА.

На снимках: сцена из оперетты Б. Стрельникова «Холопка». В ролях — Г. Васильев, И. Гамреклидзе и В. Гольшпев; поэт Т. Володина.

Фото В. Аскачевского.